



银行卡与百姓工作生活密不可分，您是否了解一张银行卡的费用问题？跨行取款有手续费，跨地区取款有手续费，小额账户有管理费，短信通知有服务费，年费、工本费……，一张普通的银行卡就有那么多费用，那么济宁银行的儒商卡可为您节省哪些费用？

# 济宁银行舍不得您多花一分钱

## 儒商卡免费方便收益高，积分还能兑换礼品

本报通讯员 郭帅

### 儒商卡免费又方便

免本地ATM跨行取款费，免异地ATM跨行取款费，免短信通知服务费，免儒商卡工本费……所有的项目都是免费的。在全球范围内，标有银联标志的ATM自助取款设备都可以使用儒商卡，不用再担心跨行跨地区取款费用。

使用济宁银行儒商卡不仅节省费用，同时还可享受更多便利：在山东省内中信、兴业、浦发、恒丰、民生以及各地区城市商业银行等23家银行的所有网点，在省外浙江、河南、河北、天津、山西等省市12家银行的所有网点，均可以在柜面办理大额存取款业务，所以不仅跨行跨地区自助取款非常方便，在柜面办理业务也是一样便捷。

### 儒商卡储蓄收益高

一般来说，老百姓想要享有银行定期的高收益，那就需要办理一个定期存单，在定期

存单到期日之前，如遇急事需要用钱，也不能轻易去取这笔钱，因为没有到期取出的话利息损失将会很大。

济宁银行不仅舍不得客户多花一分钱，而且还通过儒商卡的定活自转功能为用卡客户增加收益，创造更多价值。那么，儒商卡的定活自转功能是如何为客户增加收益的呢？

首先，儒商卡的定活自转功能有一大特点，即活期便利、定期收益：客户的钱存到儒商卡里，超过1000元存款，即可享受定期收益。

其次，儒商卡的定活自转功能还具备第二大特点，即资金“后进先出”，保证利息收益最大化。当客户消费、取现时，先使用账户内最后存入的存款，剩余存款继续享受更长期限的定期高收益。

另外，儒商卡的定活自转功能还具有理财门槛低的特点，卡内余额只要超过1000元即可享受“定活自转”高收益，钱多钱少一样打理，在没有任何风险前提下可以享受定期

高收益，直接锁定最高年化收益率5.225%。

作为本土城商行，济宁银行愿意将更多利益回报给广大客户。2012年7月6日，人民银行再次下调金融机构存贷款基准利率，同时允许存款利率上浮10%。济宁银行随即在人民银行基准利率的基础上，将所有档期存款利率一浮到顶，直接上浮10%。

工资月月有，定期收益高，济宁银行的工资理财，可让您的工资“涨”起来。济宁银行工资理财是在定活自转基础上针对代发工资客户提出的一个概念，以每月代发4000元为例，代发周期12个月，累计金额48000元为例，济宁银行工资理财收益为普通银行卡收益的8.32倍。

### 儒商卡也有积分了

大家都知道刷贷记卡消费有积分，积分可以兑换礼品，可您听说过借记卡有积分、积分还可以兑换礼品吗？日前，济宁银行儒商卡创

新推出了积分活动，该卡不仅积分渠道更多，如刷卡有积分、存款送积分、办理新业务也有积分，而且积分可以兑换礼品，兑换渠道有线上，也有线下，更加丰富。

儒商卡积分线上兑换：中石化加油卡、话费充值、孝心体检卡、创意家居、精品家电、数码影音等礼品，到儒意积分商城就“兑”了，也就是登陆济宁银行儒意积分商城，直接选择心仪商品、填写收货地址，商品直接寄送到家。

儒商卡积分线下兑换：持儒商卡到九龙、贵和等超市，刷儒商卡卡内积分也可以兑换商品。就是说，在九龙贵和家电超市里面，无论您选择的是家电、数码、电脑、还是家居生活用品，结账时您只需要告诉收银员，刷济宁银行的儒意积分进行商品兑换即可。

活期便利、定期收益，存款利率、一符到顶，专享优惠，17项免费，儒意积分收益，工资理财，月月惊喜……四年时间，济宁银行

发行75万张儒商卡，卡内个人储蓄存款超过100亿，得到了百姓的认可和青睐。

### 电子业务亮点纷呈

网上银行、手机银行有非常多的优点，安全、高效、方便、快捷，办业务不用去银行排队等待，足不出户即可完成汇款转账、还款等业务，济宁银行的网上银行、手机银行有哪些特色功能和突出优势？

免费更实惠，贴心更省钱，免跨行转账手续费，免跨行加急手续费，免行内异地转账手续费，免USBKey工本费，免证书年费，免代发手续费。

说起手机银行，大家自然想到智能手机、无线网络，而济宁银行的手机银行恰恰相反，只要您的手机能够收发短信，动手手指就能进行账户管理、汇款转账、自助缴费等金融服务，不要求手机是智能手机，也不需要无线网络，多重保护更加安全。



# 济宁银行

与您知心相伴

共创美好未来

热烈祝贺济宁银行  
国际业务开办

# 3周年

济宁银行开办国际业务三周年，开立外汇账户的企业达到436家，济宁当地进出口企业的开户率超过50%。与340家境内外银行建立了代理关系，覆盖全球60多个国家和地区；累计办理国际结算15.7亿美元，累计发放贸易融资贷款30.7亿元；累计办理跨境人民币结算13.5亿元。

客服电话：4006770537

网址：www.jn-bank.com

济宁银行国际业务QQ群：232781492

